

图片链接: [Crystal Endeavor and Destinations](#)

水晶邮轮公布旗下顶级奢华探险级游艇「水晶奋进号」2023 – 2024 年航程

*行程亮点包括极地探险、深度探索偏远岛屿、沉浸式的日本文旅体验、
俄罗斯东北航道及塞维利亚心脏地带探秘等*

2021 年 6 月 17 日，迈阿密 – 水晶邮轮今日公布旗下第一艘极地破冰级游艇「水晶奋进号」[2023 年全年及 2024 年 1 月初旬的 27 个航程](#)。这艘全套房、全露台设计的顶级奢华探险级游艇依照极地破冰级别 PC6 标准，以精湛的德国造船工艺打造建造，采用顶尖无锚动态定位科技，将带领奢华旅游鉴赏家一同踏上一段独一无二的冒险旅程，深入探索地球上每一个遥远的角落，收获超凡奢游新体验。

透过精心设计的 10 晚至 28 晚丰富航程，「水晶奋进号」将带领热爱冒险的奢华旅游鉴赏家到访全球多个独特景点，航程遍布南北极；南美洲和离岛；佛得角和加那利群岛；地中海和西欧；英国和苏格兰群岛；冰岛和法罗群岛；挪威北角和斯瓦尔巴群岛；俄罗斯北极地区和东北航道；日本和内海；菲律宾、马来西亚和印度尼西亚的拉贾安帕群岛；以及澳大利亚，包括在悉尼倒数迎接新年。

水晶邮轮总裁 Jack Anderson 先生表示：「『水晶奋进号』的奇境探险之旅将带领宾客深度探索及发掘地球上不为人知或未曾有人踏足、甚至在地图上都难以寻觅的角落；其中一些地方完全与世隔绝，却蕴藏着令人难以置信的丰富物种。水晶沉浸式的探险旅程将带领宾客深入崎岖之境，近距离观赏最令人神往的绝世风景，与野生动植物保护区或海底世界的原始生命亲密接触，让宾客即使置身世界最偏远的角落，依然尽享奢适，倍受尊宠。宾客亦可选择参加丰富多元的目的地探索之旅，以全新视角深度探索人文或自然奇观。『水晶奋进号』优越的船体设计，能够深入狭窄水道或偏远的角落进行深度探索。不论您是哪一类旅游鉴赏家，『水晶奋进号』的**奇境探险之旅、目的地探索之旅或文化发现之旅**，均能满足您对奢华旅行的独特期许。」

「水晶奋进号」2023- 2024 年航程，邀请宾客一同踏上独一无二的史诗级探险旅途，包括深入人迹罕至的罗斯海之旅，以及涵盖福克兰群岛、南乔治亚及南极洲的 19 晚探险之旅。在探险专家的带领下，沿着传说中的东北航道航行，探索俄罗斯的法兰士约瑟夫地群岛和新地岛，偶遇北极熊、海象、鲸鱼、海豹和北极狐等珍稀野生动物。

秋高气爽的季节，随「水晶奋进号」到日本体验一趟沉浸式文化之旅，探寻历经幽幽岁月的古迹，陶醉于红黄交织、斑斓多彩的树光山色。或者沿着泰晤士河，途经伦敦塔桥，一路尽览古色古香的伦敦美景；登岸游览有欧洲最美城市之称的爱丁堡；跨越欧洲西海岸，深入塞维利亚、鲁昂和波尔多的心

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

脏地带。位于印度尼西亚的拉贾安帕特群岛是潜水客的天堂，这里有超过千种珊瑚生态系的物种聚集，不少较为珍稀的鱼类也以拉贾安帕特群岛为家。

「水晶奋进号」2023-2024 年航程于 2021 年 6 月 24 日开放预订，两人同行，一人免费，一价全包，优惠票价由每人 7,499 美元起，并提供每人高达 2,000 美元的现时预订优惠。为免向隅，建议尽快预订。

由远航探险专家全程陪伴，独家定制的岸上观光行程

「水晶奋进号」2023 - 2024 年航程，根据每个航程不同的目的地和亮点，规划丰富多元的活动，带给宾客沉浸式的极致体验。**奇境探险之旅**——带领宾客前往地球上最为遥远的极地地区和传统旅行难以企及的目的地，在专业探险专家的带领下，通过小型接驳探险快艇等方式深入绝境，近距离观赏罕见野生动植物和令人惊异的绝世风景。**目的地探索之旅**——致力带领宾客深度探索鲜为人知的小众目的地或举世闻名的世界级都市，包括偏远的岛屿、拥有丰富生物及自然奇观的沿海地带、以及风情万种的迷人市镇。**文化发现之旅**——带领宾客前往历史悠久的传统大陆或洋溢异域风情的异国岛屿，漫步现代化大都市或是历史名城，在欣赏与众不同的自然风景之余，陶醉于各具特色的文化风情和充满韵律的异国情调，真正发掘文化、艺术与自然的独特魅力。「水晶奋进号」每次航程均由具有丰富当地探险经验的领队，以及海洋生物学家、鸟类学家、考古学家、历史学家、接驳探险快艇驾驶员、直升机飞行员和潜水艇驾驶员组成的专家团队全程陪伴，每一位专家不仅将在船上分享他们的专业知识，也将带队进行岸上观光行程。「水晶奋进号」亦提供免费的[探险装备](#)，从寒冷的极地到赤道上的热带秘境，致力为宾客打造完美结合极地探索和奢华旅游的全新舒适体验。

「水晶奋进号」2023 年全年及 2024 年 1 月初旬航程：

2023 年 1 月至 3 月，**连续五个奇境探险之旅航程**，带领宾客尽情探索**南极洲、南极半岛、福克兰群岛及南乔治亚**的胜景，遍览浮冰堆砌的海湾、巍峨的冰山和冰川，邂逅南极企鹅、阿德利企鹅和巴布亚企鹅鲸鱼和海豹等珍稀野生动物。福克兰群岛和南乔治亚是大自然爱好者的天堂，皇冠企鹅、海狗和各种各样的海鸟在这里繁衍生息。在南极圈外，有更多令人惊叹的绝世美景，让接驳探险快艇和直升机带您发掘地球上令人敬畏的非凡之美。

2024 年 1 月初，**在南极洲的两个罗斯海奇境探险之旅航程**，「水晶奋进号」将带领宾客沿着一条极少人走过的路线，探索冰雪覆盖的地貌景观和海洋生态丰富的水域。罗斯海是南太平洋深入南极洲的大海湾，有「最后的海洋」之称，被认为是地球上最后一个完整的大海洋生态系统，几乎没有遭到污染、过度捕捞和物种入侵。探险队将尝试带领宾客到访英国伟大探险家欧内斯特·沙克尔顿爵士和罗伯

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

特·法尔肯·斯科特船长当年在向南极点进发之时居住过的棚屋。这两座棚屋目前仍然完好地矗立在地，静静等待后来者的脚步。

- **南极洲探险之旅（奇境探险之旅）**
2023年1月7日至18日：往返阿根廷乌斯怀亚的11晚行程
2023年2月6日至17日：往返阿根廷乌斯怀亚的11晚行程
- **福克兰群岛、南乔治亚和南极洲野生动物探险之旅（奇境探险之旅）**
2023年1月18日至2月6日：往返阿根廷乌斯怀亚的19晚行程
- **跨越南极圈探险之旅（奇境探险之旅）**
2023年2月17日至3月3日：往返阿根廷乌斯怀亚的14晚行程
- **福克兰群岛和南乔治亚野生动物探险之旅（奇境探险之旅）**
2023年3月3日至18日：阿根廷乌斯怀亚往布宜诺斯艾利斯的15晚行程
- **南极洲和罗斯海探险之旅（奇境探险之旅）**
2024年1月6日至28日：澳大利亚荷伯特往新西兰达尼丁的22晚行程
2024年1月28日至2月18日：新西兰达尼丁往塔斯马尼亚霍巴特的22晚行程

南美洲的两个航程将带领宾客造访举世闻名的世界级都市、探索保存完好的巴西和阿根廷历史文化，以及巴西绿色海岸的自然美景。您可以使用「水晶奋进号」提供的皮划艇，发掘这里的原始海湾和无数的海湾风光。横跨大西洋的航程会先沿着巴西海岸停靠，带领宾客造访被联合国教科文组织列入世界自然遗产名录的费尔南多·迪诺罗尼亚群岛，探索当地的原始海岸景观和丰富多元的海洋生态，以及位于非洲西岸的大西洋岛国佛得角。

- **巴西和阿根廷探索之旅（目的地探索之旅）**
2023年3月18日至28日：阿根廷布宜诺斯艾利斯往巴西里约热内卢的10晚行程
- **大西洋探索之旅：巴西、佛得角和加那利群岛（目的地探索之旅）**
2023年3月28日至4月12日：巴西里约热内卢往西班牙加那利群岛的15晚行程

地中海文化发现之旅的两个航程将带领宾客探索地中海地区风景绝美的岛屿及最具标志性的城市。宾客可以选择在前往西班牙巴利阿里群岛及法国蔚蓝海岸的途中，探访北非花园摩洛哥的魅力古城——马拉喀什和参观摩尔人统治西班牙格拉纳达时期建立的最具标志性的宫殿——阿尔罕布拉宫，了解这

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

两座城市的非凡历史；或者沉醉在风情万种的法国普罗旺斯和巴塞罗那建筑瑰宝的魅力中。参加此航程的宾客将难得有机会在西班牙唯一有内河港口的城市——塞维利亚过夜停留。

- **安达卢西亚、摩洛哥和地中海之旅**（文化发现之旅）
2023年4月12日至23日：西班牙加那利群岛往法国尼斯的11晚行程
- **蔚蓝海岸、加泰罗尼亚和安达卢西亚发现之旅**（文化发现之旅）
2023年4月23日至5月5日：法国尼斯往西班牙塞维利亚的12晚行程

西欧和不列颠群岛的三个航程，将为宾客开启全新视角，重新解读西欧和不列颠群岛的经典航程。历时10晚的河川发现之旅将沿着瓜达尔基维尔河和河畔的安达卢西亚村庄航行，再驶进西班牙的内河港口城市——塞维利亚停留，穿过加龙河，在波尔多过夜。波尔多、诺曼底和海牙发现之旅会在波尔多过夜，再沿着塞纳河航行，在拥有丰富的中世纪历史和华丽的哥特式建筑的鲁昂停留两晚。不列颠群岛春季探索之旅则将带领宾客近距离欣赏苏格兰高地和设得兰群岛的魅力。「水晶奋进号」将停靠在伦敦塔桥附近，然后在爱丁堡过夜。宾客可登岸游览停泊在港口附近，现已成为博物馆的皇家游艇「不列颠尼亚号」。

- **河川发现之旅：瓜达尔基维尔河、塔霍河和加龙河**（文化发现之旅）
2023年5月5日至15日：西班牙塞维利亚往法国波尔多的10晚行程
- **波尔多、诺曼底和海牙发现之旅**（文化发现之旅）
2023年5月15日至26日：法国波尔多往英国朴次茅斯的11晚行程
- **不列颠群岛春季探索之旅**（目的地探索之旅）
2023年5月26日至6月9日：英国朴次茅斯往苏格兰爱丁堡的14晚行程

往法罗群岛、冰岛和斯瓦尔巴群岛的三个航程将带领宾客探索维京人的海事历史和岛上的地质奇观，领略冰岛的地热温泉、气势磅礴的瀑布和壮观的火山地貌；在法罗群岛多岩石的水域一带追寻逆戟鲸和长鳍领航鲸的身影；斯瓦尔巴群岛探寻鸟类，北极熊、海象和海豹的踪迹。

- **苏格兰群岛、法罗群岛和冰岛野生动物探险之旅**（目的地探索之旅）
2023年6月9日至21日：苏格兰爱丁堡往冰岛雷克雅未克的12晚行程
- **冰岛探险之旅**（目的地探索之旅）
2023年6月21日至7月1日：往返冰岛雷克雅未克的10晚行程

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

- **北极圈探险之旅：冰岛、斯瓦尔巴群岛和北角**（奇境探险之旅）

2023年7月1日至16日：冰岛雷克雅未克往挪威特罗姆瑟的15晚行程

在俄罗斯的三个奇境探险之旅航程，包括为期28天的俄罗斯东北航道之旅，除了有机会看到北极熊、海象、海豹、北极狐和海鸟群，还可以造访白海的所罗维茨基群岛，参观岛上被联合国教科文组织列入世界遗产名录的文化和历史建筑群。

为期17晚的俄罗斯北极地地区和北角探险之旅，则将造访西伯利亚岸外的北地群岛；这个行程对于时间不太充裕却又想尝试东北航道之旅的人来说，是个不错的选择。参加俄罗斯阿纳德尔往日本东京，为期17晚的堪察加半岛、千岛群岛和北海道探险之旅的宾客，将有机会邂逅堪察加半岛的棕熊和驯鹿，以及千岛群岛的北海狮。

- **俄罗斯北极地地区和北角探险之旅**（奇境探险之旅）

2023年7月16日至8月2日：往返挪威特罗姆瑟行程的17晚行程

- **东北航道之旅**（奇境探险之旅）

2023年8月2日至30日：挪威特罗姆瑟往俄罗斯阿纳德尔的28晚行程

- **堪察加半岛、千岛群岛和北海道探险之旅**（奇境探险之旅）

2023年8月30日至9月16日：俄罗斯阿纳德尔往日本东京的17晚行程

精心策划的**四个日本探索航程**，将引领宾客深入充满历史的隽永、传统色彩、民间传说和自然风光的国度，行程包括欣赏金泽梦幻般层叠的山峦景致，以及到访被列入「联合国教科文组织」世界遗产名录的菟城遗址等。「水晶奋进号」特选在秋季到访日本，此刻的日本已披上了绚丽灿烂的秋装，正等待着热衷东瀛文化的旅游爱好者们去发掘充满禅意的日式园林、古老的神社和寺院、皑皑的雪山、洁净的海滩和传统的文化瑰宝，陶醉于宁静悠远的圣地。

- **俄罗斯远东和日本探险之旅**（奇境探险之旅）

2023年9月16日至10月3日：往返日本东京17晚行程

- **日本文化及海岸发现之旅**（文化发现之旅）

2023年10月3日至10月20日：往返日本东京的17晚行程

- **日本金秋发现之旅：花园与帝国**（文化发现之旅）

2023年10月20日至11月5日：往返日本东京行程的16晚行程

- **日本岛屿探索之旅**（目的地探索之旅）

2023 年 11 月 5 日至 21 日：日本东京往台湾台北的 16 晚行程

印度尼西亚和澳大利亚探险之旅三个航程，将在寒冷的冬季，带领宾客造访东南亚热情温暖的岛屿和沙滩，包括印度尼西亚的科莫多岛、拉贾安帕群岛壮观的珊瑚礁，以及在菲律宾和婆罗洲停留。澳大利亚假日探索之旅包括先在凯恩斯过夜，再前往大堡礁；圣诞节当日在风景秀丽的圣灵群岛过夜，以及在悉尼过夜两晚倒数跨年。

- **菲律宾、婆罗洲及印度尼西亚探险之旅**（奇境探险之旅）

2023 年 11 月 21 日至 12 月 7 日：台湾台北往印度尼西亚峇厘岛的 16 晚行程

- **峇里岛、拉贾安帕群岛和昆士兰探险之旅**（奇境探险之旅）

2023 年 12 月 7 日至 12 月 23 日：印度尼西亚峇里岛往澳大利亚凯恩斯的 16 晚行程

- **大堡礁往塔斯马尼亚霍巴特假日探索之旅**（目的地探索之旅）

2023 年 12 月 23 日至 2024 年 1 月 6 日：澳大利亚凯恩斯往澳大利亚霍巴特的 14 晚行程

以精准德国造船工艺专为远程极地探险打造

「水晶奋进号」2023 - 2024 年航季包含 10 个南北极极地探险航程。「水晶奋进号」由德国 MV 造船集团施特拉尔松德船厂建造，德国 MV 造船集团由德国最大的三家造船厂合并而成。三大船厂均以精湛的造船工艺著称，自创建以来，设计、建造并装嵌了无数远洋及河川新船包括载客邮轮、破冰船及私人游艇。「水晶奋进号」整艘船的设计讲究节能、高效环保及强劲动力。排水量约 20,200 吨的「水晶奋进号」依照极地破冰级别 PC6 标准打造，适合在南北极极地航行，为业内最宽敞、速度最快及性能最强的极地破冰级游艇。「水晶奋进号」采用柴电推进动力系统，由功率 13,020 千瓦的柴油机发电，以驱动两台 Azipod D 吊舱式推进器，有助探险游艇在极地条件下航行，同时保持速度及舒适度。

就操控灵活度、安全及技术这三点而言，「水晶奋进号」的超卓性能绝对可以媲美快速、顺畅、马力强劲的德国顶级保时捷跑车。「水晶奋进号」采用全球最先进的 FarSounder 1000 水下声纳技术，同时具有高分辨率的水下地形地貌探测功能（实时三维成像），可以探测前方 1 千米及下方 50 米以内的水域，让船长及船长室人员可以及早发现水下潜在的危险或海洋生物，确保航行安全。

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

「水晶奋进号」为宾客提供相等于每人 100 吨及 10,000 立方英尺的个人及社交空间，宾客空间比率超过 1:100，为业内最宽敞的奢华探险船舶。「水晶奋进号」的设计依循 200 人载客量，以 1 比 1 的员工乘客比例，为宾客带来水晶品牌特色的私人专属奢华与尊宠。「水晶奋进号」拥有业内最宽敞的套房，每间套房均提供私人管家服务，为宾客在结束一天疲劳的探险行程后提供最宽敞舒适的海上居停。

从宾客登上「水晶奋进号」的那一刻起，即可感受到水晶邮轮独树一格的魅力。宾客可在设有开放式座位的多间餐厅享受获奖无数的米其林星级餐饮体验，包括由日籍名厨松久信幸主理，提供日本及秘鲁风味料理的水晶独家海上餐厅——海马日式料理餐厅 (Umi Uma & Sushi Bar)；在环境优雅的 Prego 享用融合地中海风味的纯正北意料理；「水晶奋进号」亦提供 24 小时套房内餐饮服务。美酒鉴赏家可在 Vintage Room 举办私人定制餐酒搭配晚宴。「水晶奋进号」备有宽敞的社交空间，是唯一一艘拥有娱乐场的探险游艇。双层挑高与全玻璃封闭设计的 Solarium，设有 Seahorse 泳池或 Jacuzzi 按摩池，在这里可以欣赏摄人心魄的海天一色全景。船上设有全球探险游艇中最大的海上水疗中心，附设专属的健身中心，配备先进器材及有三间按摩室、独立的男女桑拿房和蒸汽浴室。「水晶奋进号」另一设计亮点为业内极为少见的环形漫步甲板 Promenade Deck。

为优化宾客探险体验，船上设有增益场所、探险专用更衣室及专为探索专家团队举行信息分享、内容讲座等而设的活动空间 Expedition Lounge，以及先进的可伸缩观景平台 The Marina，提供橡皮充气船、皮划艇、浮潜等刺激欢快的活动，邀您零距离亲近蔚蓝的海洋。「水晶奋进号」更备有六人座潜水艇，在精选的航程，天气条件允许之下，将带领宾客前往精选观景区域，潜入最深达 980 呎的海底，探索静谧的海洋深处。

###

关于云顶邮轮集团

云顶邮轮集团隶属于云顶香港有限公司，旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌，为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期，并将创新的邮轮体验延伸至空中。

丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮继续透过旗下邮轮（「双子星号」、「宝瓶星号」、「双鱼星号」及「大班」）引领区内现代化邮轮市场的发展。

星梦邮轮成立于 2015 年，致力为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。旗下专为中国及亚洲市场而设的邮轮「云顶梦号」及「世界梦号」已相继于 2016 年 11 月及 2017 年 11 月启航。星梦邮轮品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。「探索梦号」已于 2019 年

GENTING
CRUISE LINES
云顶邮轮集团

4 月启航，带领品牌向全球拓展。星梦邮轮亦已于德国展开旗下两艘「环球级」邮轮的建造工程，首艘新邮轮将于 2022 年加入星梦邮轮船队。

世界顶级旅游品牌水晶旗下产品跨越海陆空，并以划时代的创新方式重新定义奢华旅行概念。品牌在水晶邮轮的基础上，推出了水晶河川邮轮、水晶极地破冰级游艇、水晶航空及水晶豪华航空系列，为全球旅行鉴赏家呈献个人化的至臻奢华旅程。

云顶邮轮集团荟萃三大品牌，为旅行者量身定制无可比拟的旅游产品系列，充分满足拥有不同文化背景、生活方式和旅行风格的旅客需求，并以超越每一位旅客的期望为目标，致力开启邮轮旅行的全新境界。

传媒垂询：

云顶邮轮集团

潘基乐

(852) 2378 2086

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

chialing.ang@gentingcruiselines.com